



A. Stričak, predsjednik ŽO HDZ-a, na izjave župana P. Štromara **Tko zapravo odmaže i ne radi**

U članku „Narodna koalicija bez Varaždina, a u HDZ-u još razmišljaju“, objavljenom u Varaždinskim vijestima 9. kolovoza, varaždinski župan Predrag Štromar izjavio je da smo „dosad imali zastupnike iz Varaždina iz drugih političkih opcija pa nisu za Varaždin, a isto tako i za cijelu Varaždinsku županiju, napravili baš ništa. Naprotiv, oni su još i odmagali kad god im se ukazala prilika ili ih uopće nije bilo ni briga. Jer kako drugačije zvati činjenicu da su podržali ukidanje sufinanciranje prijevoza za srednjoškolce? Isto tako, upravo su zastupnici iz Varaždina bili sudionici u odluci da država prestane podmirivati svoje obveze Varaždinskoj županiji, a riječ je o gotovo 11,5 milijuna kuna“.

Kao i bezbroj puta do sada, župan Štromar i ovu priliku koristi za sitno političantstvo, obmanjivanje i „prodaju“ vlastitih spinova.

Besplatan prijevoz učenika ide dalje, što jako dobro zna i sam župan, kojeg, usput, pitamo hoće li se ispričati roditeljima, srednjoškolcima i cijeloj javnosti zbog sustavnog obmanjivanja i zloupotrebe djece u cilju postizanja njegovih političkih ciljeva?

Kad su u pitanju zastupnici HDZ-a s područja Varaždinske županije u proteklom, kratkotrajnom sazivu Hrvatskog sabora, sigurno su učinili za Varaždinsku županiju više nego svi zastupnici „Kukuriku koalicije“ u četiri godine njihova mandata.

U prethodnih nekoliko mjeseci zastupnici HDZ-a iz Varaždinske županije su, primjerice, inicirali da Opća bolnica Varaždin dobije status regionalne bolnice ta da se započne s dogradnjom kirurgije, a osigurano je 20 milijuna kuna za izgradnju hitnoga bolničkog prijema te 50 milijuna kuna za dnevnu bolnicu. Župan je protiv tog modela, a bilo bi poželjno da se javno izjasni zbog čega ne želi iskoristiti ta sredstva? Nadalje, Ministarstvo poljoprivrede osigurava 85 posto bespovratnih financijskih sredstava za izradu Projekta

navodnjavanja Varaždinske županije, bez kojeg se ne može prići izgradnji sustava navodnjavanja sredstvima EU fondova. Zašto se na tome ne radi?

Ili Sveučilište Sjever. Kod Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom zahtjevali smo davanje jednog dijela vojarnе u Optujskoj ulici toj visokoškolskoj instituciji. Postupak je u tijeku. Nadamo se da župan neće biti protiv.

Izgradnja i dogradnja škola te dvorana sredstvima EU fondova. Na području Varaždinske županije potrebno je dograditi osnovne škole u Sv. Iliji, Ivancu, Martijanцу, u Varaždinu V. i VI. te izgraditi školske športske dvorane u sklopu škola u Donjoj Voći, Bisagu i Remetincu. Da bi se navedeni projekti mogli graditi sredstvima EU fondova, potrebno je mijenjati operativni program, što je u postupku. Nadamo se da će župan to podržati.

Arboretum Opeka u Vinici. Nakon što je projekt obnove i revitalizacije četiri godine skupljao prašinu u ladicama bivše Kukuriku Vlade, ove je godine Ministarstvo kulture odobrilo 300.000 kuna Hrvatskom restauratorskom zavodu za izradu projektne dokumentacije. Župane, valjda ćete podržati projekt iz svoje općine?

HRT – sjedište HRT-a Sjever pokušavamo već dvije godine vratiti u Varaždin. Međutim, župan i gradonačelnik G. Habuš ni stu stanju naći prostor!?

Aglomeracija Varaždin. Nadam se da će župan objasniti kako je moguće da su Varaždinska i Medimurska županija iste godine, tj. 2009. potpisale sporazum s Hrvatskim vodama o izgradnji aglomeracije, svatko za svoje područje. No u Medimurju je projekt pri kraju, a u Varaždinskoj županiji nije zakopan ni metar?

Jasno je, dakle, tko zapravo odmaže ili ne radi. Ako nije tako, neka župan objavi „listu uspjeha“ njegove županijske administracije u dva mandata. Primjerice, gdje, kada, što te koliko kvadrata je izgrađeno?